



## 以城市之名,邀天下英才

# 2024太湖人才发展大会明天开幕

以城市之名,邀天下英才!8月7日,记者从相关新闻通气会获悉,2024太湖人才发展大会将于8月9日开幕,大会以“新时代、新人才、新生态”为主题,由“1+16+10”活动架构组成,包含1场开幕式、16场主体活动和10场配套活动,进一步擦亮“无比爱才、锡望您来”城市引才品牌。

大会现场将发布“强智聚才”工程五大行动系列实施办法,重点支持青年人才来锡发展、领军团队和人才在锡创新创业;发布“城市猎头计划”,在京津冀地区、长三角地区、粤港澳大湾区和长三角经济区等四大国内重点区域布局四大“双招双引”平台,推动实现与100个产业链关联的重点高校深度合作,围绕院士经济、校友经济、院所经济、乡贤经济,举办“465”产业院士行、校友经济思享汇、山水东路科创论坛等人才品牌活动。围绕长三角一体化

发展战略,举办长三角人才一体化创新发展交流会,围绕持续推进“双湾融合”,积极对接香港特区政府“产学研1+计划”项目团队。

大会以人才为本,群英荟萃,会议规模和嘉宾数量均为历届之最。届时,将有36位两院院士和外籍院士、19位高校领导,以及一批知名专家学者和头部机构负责人带技术、带项目、带资源参会。聚焦青年人才,围绕校地协同合作,将联合华中科技大学、北京航空航天大学等8所高校共建“465”产业卓越工程师实训学院,打造政校企合作新样板;围绕青年人才导入,将组织143家重点企业携2000余个优质岗位举办新质生产力高端人才招聘会,岗位年薪最高可达100万元。

人才礼遇再升级,实现人才与城市的“双向奔赴”。大会期间,无锡将统筹政务、金融和社会服

务资源,联合中信银行等5家银行共同推出“太湖人才卡升级版”,开展2024无锡人才服务季,举办就业创业、住房安居、交通文旅等八个系列、超百场人才服务活动。携手金融资本,举办第二届“雅聚太湖湾”尚贤金融论坛,预计基金签约规模近30亿元,发布太湖人才新质生产力赋能基金,确定规模不低于10亿元。此外,今年大会还巧妙融入文体元素,创新推出体育冠军展、无锡名人展、非遗和人才文创展等特色展区,举办无锡企超联赛、草坪音乐节等文体活动。

自2017年起,无锡太湖人才发展大会已成功举办6届,累计吸引186名诺奖得主和中外院士合作对接,45个重大创新平台揭牌运营,13600余个个人创业项目洽谈交流,已成为海内外人才深入认识无锡、了解无锡、爱上无锡的重要窗口。 陈敏

## TEAM CHINA快闪店落户灵山胜境



TEAM CHINA中国国家队特许零售店 景区供图

近日,TEAM CHINA中国国家队特许零售快闪店在无锡灵山胜境亮相。据了解,这是无锡地区唯一一家TEAM CHINA特许零售快闪店。

随着奥运会赛程持续开展,中国国家队的运动员们肩负着祖国人民的期待与祝福,踏上奥运征程,续写新的荣耀,也为TEAM CHINA中国国家队品牌带来活力与新的发展机遇。为丰富灵山胜境旅游资源,给广大游客提供一个近距离接触国家队特许商品的机会,此次,TEAM CHINA快闪店落户无锡灵山胜境。

据了解,快闪店位于灵山胜境假日广场,店内展出了各式各样

的特许商品,包括徽章、服装、户外露营用品、国家队同款旅行箱等,其中不乏限量版射礼徽章套装。这些商品均融入深厚的中华文化元素,展现了中国国家队的精神风貌和文化魅力。

随之展出的还有里约奥运会、东京奥运会及此次巴黎奥运会中国国家队装备,中国乒乓球运动员签名球拍也陈列其中。值得一提的是,签名队员包括在巴黎奥运会中荣获乒乓球男子单打金牌的樊振东,荣获女子单打金牌的陈梦,荣获女子单打银牌的孙颖莎以及荣获混合双打金牌的王楚钦和孙颖莎,吸引了众多游客前来参观和选购。 陈敏

## 惠山盛峰社区花样迎七夕



老师向居民演示漆扇制作技艺 社区供图

近日,无锡市惠山区钱桥街道盛峰社区举办了一场以“扇扬清风‘漆’彩纷呈”为主题的道德讲堂和七夕主题活动,将道德讲堂与传统工艺体验相结合,旨在传承和弘扬中华民族传统美德,让社区居民在非传统漆扇制作中感受传统文化魅力,共同营造和谐、温馨的社区氛围。

活动伊始,居民们在老师的引领下,围绕七夕节传统文化内涵,结合现代社会实际情况,开展道德讲堂活动。活动紧扣“七夕”主题,开展了唱歌曲、学模范、诵经典、作点评等系列活动。在道德讲堂“送吉祥”环节,

社区融入非遗漆扇体验。活动现场,老师详细介绍了非遗漆扇的历史渊源、独特魅力及制作工艺,让居民领略到中华民族传统工艺的博大精深。在老师演示并分享了漆扇制作的步骤与技巧后,居民们结合七夕主题,制作了属于自己的七夕主题漆扇。

盛峰社区负责人表示,通过活动,居民不仅培养了优秀的道德品质,学到了知识,增长了技能,更在互动中感受到社区的温暖与和谐。未来,社区将创造更多机会,与社区居民携手并进,传承和弘扬中华优秀传统文化,共同建设更美好的家园。 高艺

## 沉默的“杀手”——卵巢癌

槐树新声 妇幼课堂

前不久,18岁女孩小尤(化名)找到无锡市妇幼保健院妇科主任赵绍杰。2个月前,她腹部摸到个包块,且渐渐从拳头变成了西瓜大小。赵主任立即将小尤收住妇科肿瘤病区。结合临床经验和实验室检查结果,小尤盆腔的肿瘤考虑来源于卵巢生殖细胞恶性肿瘤——无性细胞瘤的可能性大。

经过医患沟通决定尽快为小尤进行手术。在医护、麻醉科团队的精心配合下,历经1个多小时,肿瘤被完整切除,并为其保障了生育能力。术后病理完全符合卵巢无性细胞瘤的结果。经过术后化疗和一系列辅助治疗,目前患者恢复良好。

卵巢癌,是危及女性生命健康的“沉默杀手”。据统计,约70%的患者确诊时已是晚期,70%的患者生存率不足5年。具有发病隐匿、恶性程度高、病死率高、复发率高的特点。

普通妇女一生中患卵巢癌的风险为1%左右。不孕、未产、初

潮早、绝经晚、卵巢过度刺激排卵等情况,可能会因为持续排卵而增加患卵巢癌的风险。另外,绝经后激素替代治疗、肥胖、吸烟也是卵巢癌的危险因素。

遗传因素是卵巢癌最大的危险因素。卵巢癌具有一定的遗传性和家族聚集性,一级亲属(如母亲、姐妹)或二级亲属(如姑姑、姨妈)患有卵巢癌的女性患卵巢癌的风险增高,这类高危人群建议进行基因检测。

目前尚无特异性较高的筛查手段,建议定期进行常规的妇科检查,并关注自身不适情况。针对卵巢癌尚无有效的预防措施,但口服短效避孕药、妊娠、哺乳和输卵管结扎是卵巢癌保护性因素。对于卵巢癌高危人群,推荐从30—35岁起开始每3个月或每年进行卵巢癌筛查,尽可能在疾病早期发现并及时开展治疗。

卵巢癌早期症状不典型,一定要警惕身体发出的危险信号,如腹胀、腹痛、尿频、下腹部摸到包块、腹部凸起或腰围变粗、月经异常、疲劳乏力、短时间内不明原因的消瘦等。

目前国内外权威指南均推荐

卵巢癌的治疗方式为综合治疗,即手术+化疗+靶向维持治疗。手术是卵巢癌的基础治疗手段,手术的目的是尽可能切除所有肿瘤,减轻肿瘤负荷,同时明确病理类型和肿瘤分期,以评估是否需要进一步治疗。

卵巢癌复发率高,经有效治疗后仍有约70%的患者会在3年内复发,随着复发次数增多而逐渐耐药,因此,推荐在完成手术和化疗之后,继续应用靶向药物维持治疗,以延缓肿瘤复发,延长总生存期。



作者:赵绍杰,主任医师,无锡市妇幼保健院妇女保健党总支副书记、妇女保健部部长,妇科主任、博士研究生导师

## 惠山有了市场化运作国有专业招商公司

8月5日,无锡市惠山区首个市场化运作的国有专业招商公司——无锡惠山经济技术开发区招商产业发展有限公司举行揭牌仪式,10个新项目同步签约,一批国际头部咨询机构受聘成为“外部智库”。

无锡惠山经济技术开发区招商产业发展有限公司是惠山高科集团设立的全资子公司,公司的成立是惠山经开区开启招商新模式的全新探索,努力把招商工作向专业化、系统化、市场化发展,未来将成为惠山经开区实施“产业招商+特色园区”发展的中坚力量,在整合区域优质资源、发挥国有企业在招商引资市场化改革、产业园区建设运营等方面起到支撑作用,也为惠山经开区功能区建设注入新动能、激发新活力。

仪式上,一批项目的集中签约为招商产业发展有限公司打响“开门红”。新落户的10个项目包括超亿元智造装备项目7个,人才项目3个。

作为全市首家通过AAA主体信用评级的国家级开发区国控公司,惠山高科集团自实体化运营以来,与戴德梁行房地产咨询(上海)有限公司、世邦魏理仕(上海)商业地产顾问有限公司、毕马威企业咨询(中国)有限公司、中国国际经济咨询有限公司结为战略合作伙伴,这些专业机构将从产业咨询定位、招商引资服务、城市推介、活动支持、招商咨询顾问及招商事务培训、海外招商咨询等多维度为区域发展带来更多的活力。

招商产业公司负责人表示,公司将积极适应新时代招商环境的变化,结合实际,创新工作思路与方法,打造一支高素质、专业化的招商队伍,进一步统筹好区域资源,建立健全招商工作考核机制,创新招商模式、拓展项目渠道、优化营商环境、强化保障措施,以“谋得准、引得来、落得快”的招商实效,为惠山经济社会高质量发展作出积极贡献。 高艺

## 双色球今晚开奖 奖池23亿元

今晚双色球第2024091期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值122点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在100—120之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续16期开出,本期可适当关注1尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔2期开出,后期有走热趋

势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出0路号,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、13、15、20、25、26、27、31+06、09。(仅供参考) 高艺

